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Ata da 81ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 14 de dezembro de 2017. 

Presidência do Senhor Deputado Luciano Simões Filho (4º Secretário). À hora marcada, 

o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão em comemoração aos 

11 anos do Ministério Batista Arvoredo, proposta pelo Deputado Luciano Simões Filho. A Mesa dos 

trabalhos foi composta pelos Srs.: Deputado Sildevan Nóbrega; Bispo Widson Tavares de Freitas, 

Presidente do Ministério Batista do Arvoredo; Nestor Neto, Diretor do Movimento Democrático 

Evangélico (MDE); Pastora Carmen Sônia de Santana, Presidente do Ministério Batista IBL; Pastora 

Ana Cassia Tavares, Ministério Batista do Arvoredo; Pastor Jilead Roque dos Santos, Igreja 

Adventista da Promessa; José Rubens dos Santos Arruda, Ex-Prefeito da Cidade de Tucano; Pastor 

Luis Carlos de Santana, Igreja Batista do Arvoredo; Pastor Isnaldo da Silva Sales, Igreja Ministério do 

Arvoredo; Pastor Silvano Nascimento, Igreja Batista do Arvoredo. O Sr. Presidente anunciou a 

execução do Hino Nacional, seguido pelo Grupo Adora que entoou hinos de louvor e convidou o 

Pastor Arão para fazer uma oração. O Deputado Luciano Simões Filho lembrou que conheceu o amigo 

Nestor Neto na militância da juventude estudantil, destacando a participação dele em movimentos 

políticos e afros. Disse que a Alba é a Casa de todos e considerou que a homenagem é importante 

para divulgar o trabalho da Instituição nas tarefas de evangelização e assistência social. O Deputado 

Sidelvan Nóbrega citou o livro Gênesis, capítulo 32, versículo 34 para ilustrar a luta interior dos 

cristãos quando encontram Deus e contou um pouco da trajetória dele junto à Igreja Batista do 

Arvoredo, parabenizando-a pelo trabalho que realiza. O Grupo Kadosh e Emerson apresentaram 

coreografias e louvores. O Sr. Nestor Neto agradeceu ao Deputado Luciano Simões Filho pela 

homenagem prestada ao Ministério Arvoredo e contou que a Igreja tem feito um grande trabalho social 

em bairros carentes, mudando a vida e elevando a autoestima de muitas pessoas. Deixou um texto 

do livro de Isaías 40 para a meditação de todos. O Sr. Pastor Isnaldo da Silva Sales agradeceu a 

realização da Sessão, comentou a evolução do Ministério do Arvoredo ao longo dos 11 anos, 

elogiando o trabalho social e citou o salmo 75, versículos 6 e 7. O Sr. Pastor Silvano Nascimento leu 

Efésios 4 versículos 1 ao 6 e parabenizou o Bispo Widson Tavares de Freitas pelo trabalho que vem 

realizando à frente do Ministério do Arvoredo. O Sr. Luis Carlos de Santana lembrou que foi o primeiro 

Bispo a ser consagrado no Ministério do Arvoredo e agradeceu a realização da Sessão. Usaram da 

palavra para fazer uma pequena pregação, exaltar o nome do Senhor, dar testemunho da 

transformação que o Ministério do Arvoredo realizou na vida deles e elogiar o trabalho do Bispo 
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Widson Tavares de Freitas: as Pastoras Altamira Ribeiro, Carmem, Ana Maria Lima e Jurema Perez; 

os Pastores Gilvan Gomes, Jilead Roque dos Santos, Juarez Santos e Wagner; e Dr. Luis Eduardo 

Lima, advogado, representando o Poder Judiciário. O Grupo Adora fez mais uma apresentação. O 

Bispo Widson Tavares de Freitas agradeceu ao Deputado Luciano Simões Filho e disse que a 

homenagem era motivo de muita alegria pelo reconhecimento da Assembleia Legislativa aos 

trabalhos prestados pela Igreja à comunidade. Destacou o crescimento do Ministério Batista do 

Arvoredo desde a fundação, assegurando que tem o objetivo de levar a palavra de Deus às pessoas, 

defendendo os princípios de família, da coletividade, do amor ao próximo e da solidariedade, bem 

como a ressocialização das pessoas. Criticou o preconceito racial e o impacto negativo das drogas 

na vida dos jovens. Após a oração de encerramento feita pelo Sr. Nestor Neto e pelo Pastor Ronald, 

o Sr. Presidente, em nome do Poder Legislativo da Bahia, agradeceu a presença de todos e, às 12h49, 

declarou encerrada a Sessão. 
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